

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. június 27. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Kovács János polgármester,
Kovács Zoltán alpolgármester,
Csicsári Tiborné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Dán Márton képviselő

Igazoltan távol:

Kecskeméti Istvánné képviselő
Papp János képviselő

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

Serb László rendőr alezredes – Békési
Rendőrkapitányság
Váczi Gergely Bélmegyer KMB
Hidi József Békési Járási Hivatal hivatalvezető-
helyettes,
Nemesné Mile Tímea Békési Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztálya
Baracska Éva – Bélmegyeri Óvoda és
Konyha,
Szodorai Ágnes óvodapedagógus

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket, külön köszönti meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 4 fő képviselő jelen van a 7 főből.

Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Tájékoztató a Békés Városi Rendőrkapitányság 2016. évi tevékenységéről, továbbá a település közbiztonsági helyzetének értékelése.

Előadó: Ladányi Zoltán r. ezredes, rendőrségi főtanácsos Békési rendőrkapitány.

- 2.) Tájékoztató a Békés Megyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatal tevékenységéről, feladatellátásáról.

Előadó: Hidi József Békési Járási Hivatal, hivatalvezető-helyettes.

- 3.) Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézményvezetői pályázat megtárgyalása, megbízott intézményvezető személyéről döntés.

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László Jegyző

- 4.) Bejelentések:
- Tájékoztatás a 2017. évi nyári gyermekfelügyeletről
 - 2017. II. félévi képviselő-testületi munkaterv megtárgyalása
 - Önkormányzati ingatlan értékesítés
 - Aktuális pályázatokról tájékoztatás
 - Helyi rendelet felülvizsgálata
 - Bejelentések

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

- 1.) Napirend tárgya: Tájékoztató a Békés Városi Rendőrkapitányság 2016. évi tevékenységéről, továbbá a település közbiztonsági helyzetének értékelése**

Előadó: Serb László R. alezredes,

Kovács János polgármester: A Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2016. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készült tájékoztatót a képviselők írásban megkapták, felkéri Serb László rendőr alezredes Urat, hogy tegye meg kiegészítését.

Serb László rendőr alezredes: Köszönti a Képviselő-testületet. Ladányi Zoltán Rendőrkapitány Úr elnézést kér, hogy nem tud jelen lenni, de szabadságát tölti, ő helyettesíti a kapitány Urat.

Kiegészítésként elmondja, hogy a tájékoztatóban szereplő 2015. évben elkövetett 6 esettel szemben 2016. évben összesen 19db a bűncselekmények száma, ez nem azért van, mert rosszabb lett a közbiztonság, hanem azért, mert egy fő okozott több bűncselekményt, mely fel is lett derítve.

Dán Márton Képviselő Úr megérkezett, így a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.

Összességében elmondható, hogy a bűnügyi helyzet stabil. Megfelelő biztonságban érezhetik magukat a településen élők. Tavaly a szerb határhoz vezényeltek rendőröket, most határvaszárkók hozták létre. Kiemelt feladat lett a migráció. A helyi településeken hajtják végre feladatokat a rendőrök. A szabálysértési mutatót kiemelten kezelik. A kapitányság ebben kimondottan eredményes volt.

A lakosok tapasztalhatták, hogy minden nap teljesít szolgálatot rendőr a településen, ha Váczi Gergely KMB szabadságon van, akkor a tarhosi kolléga helyettesíti, illetve más rendőr legalább 4 órát eltölt a településen. Váczi Gergely szeret a településen dolgozni, stabil. Muronyban és Tarhoson változás várható.

Gyalogos szolgálatot is ellátnak a rendőrök a településen, az eltöltött idő 50 %-ában.

Az átmenő forgalmat is szűrik az igazoltatással.

A gyermek és ifjúságvédelmi program keretében működik az iskolarendőri program, előadások, megelőző kampányok vannak.

A polgárőrökkel az együttműködés folyamatos.

Az esetleg felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: A térfigyelő kamerákkal kapcsolatban kérdezi, hogy Alezredes Úrnak mi a véleménye arról, hogy megfelelően működnek-e.

Serb László rendőr alezredes: Több mint 30 kamera van. Nagy segítség ez a számukra pld. a szabálysértések felderítésénél, az átutazó bűnözők elfogásánál. Minél több a térfigyelő kamera, annál nagyobb a biztonság.

Kovács János polgármester: Egy eset kapcsán előkerült, hogy a temetőnél lévő kamera nincs jól beállítva.

Váczi Gergely KMB: Az éjszakai alkalmazás nem tökéletes.

Kovács János polgármester: Jó volna, ha tudnának javaslatot tenni, melyet szerezzenek be, hogy az éjszakai felvételek is kiértékelhetőek legyenek.

Serb László rendőr alezredes: Úgy gondolja, hogy minél jobb minőségű a lencse, annál jobb a kép minősége, ez természetesen arányosan drágább is. Az a véleménye, hogy, ha van lehetőség drágább eszköz beszerzésére, az természetesen jobb volna. Ha az a kérdés, hogy legyen-e, akkor az olcsó is jobb, mintha nincs.

Több hozzászólás, kérdés nem volt.

Kovács János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2016. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról készült beszámolóját elfogadásra. Kéri a képviselőket, szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Békési Rendőrkapitányság beszámolójával kapcsolatban a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

51/2017. (VI. 27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békési Városi Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2016. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Rendőrkapitányság Bélmegyer Község 2016. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját megismerte és elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Kovács János polgármester: Megköszöni a beszámolót, és a kérdésekre adott válaszait Serb László R. alezredes Úrnak.

(A napirend után Serb László R. alezredes Úr , Váczi Gergely Bélmegyer KMB távoznak az ülésről.)

2./ Napirend tárgya: Tájékoztató a Békés Megyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatal tevékenységéről, feladatellátásáról.

Előadó: Hidi József Békési Járási Hivatal, hivatalvezető-helyettes.

Kovács János polgármester: A Békés Megyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatala tevékenységéről készült tájékoztatót a képviselők írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Köszönti, egyben felkéri Hidi József Békési Járási Hivatalvezető-helyettes Urat, hogy tegye meg kiegészítését.

Hidi József járási hivatalvezető-helyettes: Köszönti a képviselő-testületet, s ezúton köszöni meg a lehetőséget a tájékoztató megtartására. A tájékoztatóban igyekeztek minden szervezetre kitérni. Célzottan Bélmegyerre vonatkozó adatokat gyűjtöttek össze.

A tájékoztatóban ugyan nem szerepel, de komoly változások történtek a Járási Hivatal életében, a Kormányablakot követően ez év áprilisától a székhely is átköltözött az új épületbe, a Hatósági Gyámügyi Osztály és Földhivatal is. Egyedül a Foglalkoztatási Osztály maradt a Múzeum Köz 1. szám alatt.

Heti 32 órában van ügyfélfogadás a lakosság számára, és Bélmegyerre heti egyszer kijár az ügysegéd, keddenként.

A kérdésekre szívesen válaszol.

Kovács Margit képviselő: Járt a járási hivatalban, rendben megy minden. A földhivatali ügyintézésrel kapcsolatban azért megjegyezném, hogy továbbra sem árulnak illetékbélyeget, a Posta nagyon távol van, ez megnehezíti az ügyintézését.

Kovács János polgármester: Az ügyfelek számára tényleg gondot okoz, hogy nincs pénztár, csak bankkártyával lehet fizetni, vagy el kell menni a csekket befizetni a postán, és utána

visszamenni az ügyet intézni tovább, ez elég nagy időkiesés, s az idők számára kifejezetten fiasztó. Javasolja, hogy keressenek erre valamilyen megoldást.

Hidi József járási hivatalvezető-helyettes: Zárható helyiség kell, elég nehéz a kialakítása, de tolmácsolni fogja a kérést. Arra külön figyelnek, hogy aki a befizetett csekkel jön, azt soron kívül hívják, nem kell újra sorba állni.

Dán Márton képviselő: A Munkaüggyel kapcsolatban kérdezi, hogy tervezik-e megváltoztatni a munkanélküli ellátási rendszert, mert jelenleg nem ösztönző. Munkaerőhiány jelentkezik. A külföldi munkavállalókkal kapcsolatos előírásokról érdeklődne.

Nemesné Mile Tímea: Lecsökkent az álláskeresési támogatás időtartama. Nem tud arról, hogy terveznék a változtatást.

90 nap az álláskeresési ellátás időtartama, nem gondolja, hogy ez tovább csökkenne belátható időn belül. Július 1-től várhatóan át fog kerülni a harmadik országbeli polgárok foglalkoztatásával kapcsolatos ügyintézés. Jelenleg a Foglalkoztatási Főosztály az illetékes.

A foglalkoztatóknál keletkező munkaerőhiányt igyekeznek enyhíteni:

- A munkáltatók igénye alapján képzéseket szerveznek.
- Különféle rendezvényeket szerveznek.
- Kedvezményes foglalkoztatási formák, melyeket érdemes kihasználni.

Dán Márton képviselő: A közmunka-program elvitte az embereket, onnan nem akarnak kikerülni.

Nemesné Mile Tímea: Az elkövetkező 2-3 évben a közmunkások száma elvárás szerint a felére fog csökkenni. Jelenleg is a közfoglalkoztatás időtartama alatt is közvetítik őket, és lehetőség van a közfoglalkoztatás alatt képzésekre járniuk.

10-12 fő esetén helyben, a kistelepüléseken is indítanak képzést.

Kovács János polgármester: Jelenleg sok önkormányzati feladatot végeznek közfoglalkoztatottak, ha ez drasztikusan csökken, csak a versenyszférából lehet ezeket elvégeztetni, ez pedig jelentős többletköltséggel fog járni. Egy ilyen faluban, mint Béli, 10-12 fő egyforma tanfolyamra jelentkező nem igazán jön össze.

Nemesné Mile Tímea: A közfoglalkoztatottak létszáma le lesz csökkentve, ha pld. varrónőt képeznének, és üzemenként, vagy szociális szövetkezeti formában üzemeltetnék tovább ez egy lehetőség lenne, vagy pld. a kertészek képzése is megfontolandó.

Kovács János polgármester: Több kérdés nem lévén, javasolja elfogadásra Békés Megyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatala tevékenységéről, feladatairól szóló tájékoztatóját. Kéri szavazzanak.

Megállapítja, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatala tájékoztatójával kapcsolatban a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

52/2017. (VI. 27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Békési Járási Hivatal tevékenységéről, feladatairól szóló tájékoztatóját.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Járási Hivatal tevékenységéről, feladatairól szóló aktuális tájékoztatóját megismerte és elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Kovács János polgármester: Megköszöni a tájékoztatót, és a kérdésekre adott válaszait Hidi József Hivatalvezető-helyettes Úrnak, valamint Nemesné Mile Tímea Asszonynak.

(A napirend után Hidi József és Nemesné Mile Tímea távoznak az ülésről.)

3./ Napirend tárgya: Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézményvezetői pályázat megtárgyalása, megbízott intézményvezető személyéről döntés.

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

Kovács János polgármester: A képviselők a előterjesztéseket írásban megkapták, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Felkéri Jegyző Urat, az előterjesztésekkel kapcsolatban tegye meg esetleges kiegészítését.

Hegedűs László jegyző: 2 db előterjesztést küldtek ki, mindkettőben szerepel határozati javaslat. Az első a pályázat értékeléséről szól a második az óvoda intézményvezetői megbízásáról. Mivel a pályázati kiírásra 1 db pályázat érkezett, s ez nem felelt meg a pályázati kiírásnak, a Képviselő-testület döntésével kell az intézményvezetői pályázatot jelenleg eredménytelennek nyilvánítani.

A második előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy 2017. 09.01-től is működnie kell az intézménynek, vezetőre szükség van, áthidaló megoldásként a jogszabály által lehetséges megbízott intézményvezető kinevezése. Szodorai Ágnes óvónő a nyilvános ülés tartásához hozzájárult, valamint ahhoz is beleegyezését adta, hogy a döntéshozók betekintheznek a pályázati és szakmai anyagába. A kérdésekre szívesen válaszol.

Ha nincs kérdés sorrendben először is az intézményvezetői pályázat kiírás tekintetében kell döntenie a Képviselő-testületnek, javasolja az előterjesztésben megfogalmazottak elfogadását.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői álláshelyre kiírt pályázat értékelésével kapcsolatos előterjesztésben szereplő határozat javaslat elfogadását javasolja. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület, a javaslatról 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

53/2017.(VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapította, hogy a 20/2013. (III.21.) KT. határozattal a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői munkakörre kiírt, magasabb vezető álláspályázatra, érvényes pályázat nem érkezett a pályázat benyújtására rendelkezésre álló határidőben, azaz 2017.05.01 - 2017.05.31. között. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ennek ismeretében az intézményvezetői pályázatot eredménytelenek nyilvánítja.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Szükséges döntést hoznia a testületnek a Bélmegyeri Óvoda és Konyha költségvetési intézmény megbízott vezetőjének személyéről, tekintettel az eredménytelen pályázatra. Mint ismeretes 2017.09.01-től a jelenlegi intézményvezető asszony nyugdíjba vonul, a fenntartónak mielőbb biztosítania kell, hogy az intézmény rendelkezzen megfelelő vezetővel. Az előterjesztést minden képviselő megkapta, felkérem a jegyző Urat tegye meg kiegészítését a témában.

Hegedűs László jegyző: Az intézményvezető megbízásával kapcsolatban a fenntartónak kell döntenie, az előterjesztésben szerepel határozati javaslat, a jogszabályok meghatározzák mit lehetséges tenni ebben a helyzetben, az előterjesztés mindezt részletesen tartalmazza. Várom, ha van kérdés.

Kovács János polgármester: A hozzászólást megadom Baracskainé Szekeres Évának.

Baracskainé Szekeres Éva: Amikor az intézményben óvónőt kerestek, Szodorai Ágnest választották, Őt alkalmasnak látták, jelentkezett is Szarvasra vezetői továbbképzésre, alapesetben már meglenne a képesítése, de nem indult abban az évben a képzés, nem rajta múlt. Javasolja a vezetői megbízását az intézmény élére.

Kovács János polgármester: Ő is támogatja a megbízását. Beszélgettek a lehetőségekről. A lényegen nem változtat, hogy megbízott, vagy kinevezett vezető lesz. A jogszabály erre most lehetőséget ad.

Dán Márton képviselő: A két év után további 3 évig is megbízott lesz?

Hegedűs László jegyző: Külön pályáztatás nélkül meg lehet hosszabbítani a megbízását egy testületi határozattal, döntéssel 3 évre vagy meg lehet újból pályáztatni a vezetői állást a 2 év letelte után.

Baracskainé Szekeres Éva: Megbízott intézményvezetőként ugyanazok a jogosítványai lesznek, mint egy kinevezettnek, az anyagi juttatások is ugyanazok. A fenntartónak egyszerűbb, nem kell pályáztatni.

Hegedűs László jegyző: Az 5 évet nem lehet egyszerre, a feltételnek időközben teljesülnie kell. Ha teljesül, még egy testületi döntés kell hozzá. Ha meglesz a végzettsége írásban igazolja és bejelenti, majd a fenntartó dönt.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Bélmegyeri Óvoda és Konyha megbízott intézményvezető személye ügyében javasolja a döntést. Az előterjesztésben szereplő határozat javaslat elfogadását javasolja. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület, a javaslatról 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

54/2017.(VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a fenntartásában lévő Bélmegyeri Óvoda és Konyha (5643 Bélmegyer Szabadság tér 1.) költségvetési szerv megbízott intézményvezetőjének, - a magasabb vezetői feladatok ellátásával - figyelemmel a 2011. évi CXCV törvény 98.§ (18) bekezdésére megbízza Szodorai Ágnes 5643 Bélmegyer Bem utca 18/B. szám alatti lakost 2017. szeptember 01. napjától 2019. augusztus 31. napjáig terjedő határozott kétéves időtartamra. A Képviselő-testület előírja Szodorai Ágnes (5643 Bélmegyer Bem utca 18/B. sz) megbízott intézményvezető részére, hogy a kétéves határozott intézményvezetői megbízási időtartam alatt a intézményvezetői szakképzettséget - szakvizsga keretében - szerezzék meg. A Képviselő-testület megállapította, hogy Szodorai Ágnes írásban vállalta az intézményvezetői szakképzettség megszerzését a kétéves intézményvezetői megbízás időtartama alatt.

Az intézményvezető illetményének a megállapítására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatályos rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni (alapilletmény, vezetői és egyéb pótlék).

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető határozott időtartamú közalkalmazotti kinevezésével kapcsolatos munkáltatói feladatok ellátásáról, továbbá a döntésről a pályázót írásban értesítse.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: értelem szerint

Szodorai Ágnes megbízott intézményvezető: Megköszönte a testületnek a bizalmat, a megbízást. Végig megbízott vezető lesz, vagy esetleges újabb pályázat után lehet kinevezett is?

Hegedűs László jegyző: Igen, lehet kinevezett is egy újabb pályázati kiírás után.

4. / Napirendi pont: Bejelentések

4.1. Tájékoztatás a 2017. évi nyári gyermekfelügyeletről

Kovács János polgármester: Az előző ülésen felkérte a testület Kovács Margit képviselőt készítsen előterjesztést a 2017. évi nyári gyermekfelügyelet ellátása tekintetében. Felkéri Kovács Margit képviselőt ismertesse a 2017. évi nyári gyermekfelügyelettel, foglalkozásokkal kapcsolatos tájékoztatását. Milyen formában működhetne a településen, mondja el a részleteket.

Kovács Margit képviselő: Felkereste Sánta Terézia nyugdíjas pedagógust, aki azt válaszolta, hogy 8 óra hosszú idő, de ha ketten együtt vállalnák 4-4 órában, úgy elvállalná. Mivel mást nem tudott találni, megfontolta ő is. Tudja, hogy ez esetleg problémákat okoz, az előző soron

kívüli ülésen már beszéltek erről. Ő ebben a testületi döntésben nem venne részt, ha úgy döntenek, hogy keressen tovább, akkor úgy tesz. Ő dolgozott óraadó tanárként, úgy gondolja, hogy nettó 1000,- forint megfelelő díjazás lenne. Eszközöket rajzoláshoz, játékokat kellene beszerezni. Lehetne az iskolában és a művelődési házban, a könyvtárban is lehetnének olykor. Ez nem egy iskolarendszerű foglalkozás lenne, hiszen nyár van. Július 3-án hétfőn lehetne kezdeni.

Dán Márton képviselő: Július elejétől jó lenne, augusztus közepéig, ameddig a konyhánál főznek. Ha csak 2-3 gyerek lesz, akkor is elindulna?

Kovács János polgármester: 5 fő alatt nincs értelme.

Hegedüs László jegyző: Tájékoztatja Kovács Margit képviselőt és a testületet, hogy amennyiben Ő lenne megbízva, érintettsége miatt kérnie kell kizárását a napirendi döntés alól, erről hozni kell a testületnek egy határozatot, utána pedig döntenének a napirendi ügyében.

Kovács Margit képviselő a 2017. évi nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatban bejelenti személyes érintettségét mivel Ő lenne az egyik pedagógus a nyári időszakban, egyébként meg a polgármester testvére, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy az 2011. évi CLXXXIX. tv. Möt. 49.§ (1) bekezdése alapján hozzon döntést a gyermekfelügyelet tárgyalásakor a kizárása ügyében.

Kovács János polgármester az elhangzottak alapján javasolja a képviselő-testületnek Kovács Margit képviselő 2017. évi nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatos döntésből történő kizárását a bejelentésének megfelelően, kéri a képviselőket szavazzanak a kizárása ügyében.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetért és 4 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

55/2017. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Kovács Margit képviselőt – bejelentésének megfelelően - az 2011. évi CLXXXIX. tv (Möt.) 49.§ (1) bekezdése alapján, a soron következő napirendhez kapcsolódó képviselő-testületi döntésből, azaz a 2017. évi nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatos napirendi döntésből kizárja. A kizárást követően megállapítást nyert, hogy a határozatképesség továbbra is biztosított képviselő-testület ülésén.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: azonnal

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy a szülők kérésének megfelelően szervezzenek idén is települési nyári gyermekfelügyeletet, 8 órás időtartamban a munkanapokon. A 2017. évi önkormányzati nyári gyermekfelügyelettel időtartama: 2017.07.01. – 2017.08.15. napjáig tart, a tervezett helye: Bélmegyer általános iskola és művelődési ház, könyvtár épülete, udvara.

A felügyeletet ellátó pedagógusok a foglalkozásokat – a nyári gyermekfelügyelettel időtartama alatt - napi 8 órában biztosítják. A fedezet erre a költségvetésben biztosított, rendelkezésre áll.

Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetért és 4 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

56/2017. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2017. évben is megszervezi a szülők kérésének megfelelően a települési nyári gyermekfelügyeletet. A nyári időszakban a szülők napi 8 órás időszakra igénybe vehetik térítésmentesen a gyermekeik számára az önkormányzat által biztosított nyári gyermekfelügyeletet. A gyermekfelügyelet költségeit, kiadásait az önkormányzat a 2017. évi költségvetésében biztosítja. A képviselő-testület a 2017. évi nyári gyermekfelügyelet megszervezésével, lebonyolításával megbizta Kovács Margit 5643 Bélmegyer Tavasz u. 22. szám és Sánta Terézia 5643 Bélmegyer, Nyár u. 11. szám alatti lakosokat, nyugdíjas pedagógusokat. A 2017. évi önkormányzati nyári gyermekfelügyelettel időtartama: 2017.07.01. – 2017.08.15. napjáig tart, a tervezett helye: Bélmegyer általános iskola és művelődési ház, könyvtár épülete, udvara. A felügyeletet ellátó pedagógusok foglalkoztatására – a nyári gyermekfelügyelettel időtartamára - személyenként napi 4 órás (heti 20 órás) időtartamban kerül sor, a foglalkoztatás (megbízási jogviszony) egyéb kérdésében a polgármester és az alpolgármester jogosult eljárni. A képviselő-testület a nyári gyermekfelügyelet lezárultát követően, a soros képviselő-testületi ülésen tájékoztatást kér majd annak tartalmáról, létszámáról teljesítéséről.

Felelős: Kovács János polgármester, nyári gyermekfelügyeletben érintett pedagógusok

Határidő: 2017. szeptember 30.

Dán Márton képviselő: Tavaly is átvállalta az önkormányzat a gyermekek ebédeltetésének költségét, az idén is javasolná ugyanúgy.

Kovács János polgármester: Az étkezési térítési díj felét állta 2016-ban az önkormányzat azoknak a gyermekeknek, akik más módon nem részesültek ingyenes étkezésben, Ő is úgy látja, hogy ezt most is megtehetnék. A szülőknek ez is nagy kedvezmény lenne. Kéri, aki egyetért azzal, hogy nyári gyermekfelügyelet időszakára 2017.07.01. – 2017.08.15. napjáig, gyermekenként a napi egyszeri meleg étkezéshez (ebéd) 50%-os étkezési térítési díjkezdvezményt biztosítson az önkormányzat, azoknak akik nem részesülnek térítésmentes ebédeltetésben az kézfeltartással jelezze. A támogatás erre a költségvetésben biztosított, a fedezet rendelkezésre áll.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

57/2017. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a bélmegyeri gyermekek részére a 2017. évi önkormányzati nyári gyermekfelügyelet időszakára 2017.07.01. – 2017.08.15. napjáig, gyermekenként a napi egyszeri meleg étkezéshez (ebéd) 50%-os étkezési térítési

dijkedvezményt biztosít. A támogatás fedezete az önkormányzat 2017. évi költségvetésének szociális támogatás keretében biztosított. A gyermekek részére a nyári napi egyszeri étkezést és ennek megszervezését az önkormányzat főzőkonyhája útján biztosítja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő:értelem szerint.

4.2. 2017. II. félévi képviselő-testületi munkaterv megtárgyalása

Kovács János polgármester: A 2017. II. félévi munkatervet előterjesztésként megkapta mindenki, ha valakinek van egyéb javaslata, akkor azt beépítik. Ha menet közben derül ki valami, akkor lesz rendkívüli ülés. Van-e valakinek javaslata?

Kérdés, javaslat nem volt.

Kovács János polgármester: Javasolja elfogadásra a 2017. II. félévi munkatervet, az előterjesztés szerint.

Kéri, kézfelnyújtással jelezze, aki elfogadja az előterjesztés szerint a 2017. II. félévi munkatervet.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

58/2017. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi II. félévi munkaterről szóló előterjesztést megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

/ A munkaterv teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

4.3. Önkormányzati ingatlan értékesítés

Kovács János polgármester: Az előző ülésen elhalasztották a döntést az ügyben, mert az egyik képviselő felvetette, hogy talán bontási kötelezettséggel terhelt az ingatlan. Kérdezi Jegyző Urat, így van-e?

Hegedűs László jegyző: Nincs az ingatlanon bontási kötelezés, kötelezés mentes a tulajdoni lap. Most lehetne dönteni az eladás meghirdetéséről, ami kötelező, még így is elég hosszadalmas eljárás várható. Elsőként a helyi rendeletünk alapján adó-és értékbizonyítvány

kiállításával kell megállapítani a minimális vételárát, ezt követően hirdetményt tesznek közzé a hivatalban, ezután dönthet majd a testület. Ha van kérdés, szívesen válaszol.

Kovács János polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy a Bélmegyer Kossuth u. 20. szám, 316. hrsz., 1050 m², területű, lakóház megnevezésű, 1/1 önkormányzati tulajdonú lakóingatlan értékesítésre kerüljön a Jegyző Úr által elmondottak és a helyi rendeletünk szerint. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, és 5 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

59/2017. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyer belterületi Kossuth u. 20. szám, 316. hrsz., 1050 m², területű, lakóház megnevezésű, 1/1 önkormányzati tulajdonú lakóingatlan, mint a helyi önkormányzati vagyonrendelet alapján forgalomképes üzleti vagyonként nyilvántartott ingatlant nyilvános pályázat keretében, hirdetmény közzététele útján értékesítésre kijelöli. Az ingatlan - helyi ingatlanforgalmi értékelés alapján - megállapított minimális vételárát, a helyi önkormányzati vagyonrendelet alapján a Jegyző állapítja meg hivatalosan adó- és értékbizonyítvány kiállításával. Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlan értékesítésére szóló nyilvános pályázati versenyfelhívást (hirdetményt) tesz közzé a hivatalban 10 napra. Az ingatlanra ez idő alatt beérkezett pályázatról, azok kiértékelését követően a Képviselő-testület hoz majd döntést. A hirdetmény közzétételeivel – a hivatali hirdetőtáblán - megbízza a Jegyzőt.

Felelős: Hegedűs László jegyző

Határidő: értelem szerint

4.4. Helyi önkormányzati rendelet felülvizsgálata

**A Kormányhivatal törvényességi felhívása alapján, rendelet felülvizsgálata
Új rendelet megtárgyalása, megalkotása a hivatali helyiségen kívüli,
valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés létesítése
engedélyezésének szabályairól és díjáról.**

Hegedűs László jegyző: Az írásos előterjesztést megkapták a képviselők. A hatályban lévő helyi rendeletet szükséges felülvizsgálni, tekintettel a Kormányhivatal felhívására. Az önkormányzat korábban megalkotta a Házasságkötés, az anyakönyvezető közreműködésével megtartott családi esemény társadalmi megünneplésének szabályairól és díjáról szóló 5/2011.(VI.5.) önkormányzati rendelet, amelyet időközben bekövetkezett jogszabály változások miatt módosítani, felülvizsgálni szükséges. A Kormányhivatal az I. félévben célvizsgálat keretében vizsgálta minden megyei település hasonló témában megfogalmazott helyi rendeletét. A felhívásnak, a rendelet felülvizsgálatának 2017.07.31-ig kell eleget tennie

az önkormányzatnak. Mivel jelentősebb módosítás vált szükségessé, célszerű egy új rendeletet alkotnia az önkormányzatnak a jogszabály figyelembevételével. Az előző rendeletről eltérően javaslat, hogy a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésért fizetendő díj, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésért fizetendő díj egységesen legyen 15.000,- Ft. Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat, javaslatokat.

Dán Márton képviselő: Anyakönyvvezetők Ruházata, fodrászköltsége?

Hegedűs László jegyző: A Községi szabályzat szól a ruházattal kapcsolatos költségtérítésről. A házasságkötés a Közös önkormányzati Hivatal számlájára fizetik be a most meghatározott díjat. Ebből a keretből fognak történni a kifizetések.

Dán Márton képviselő: Egyszeri 15.000,- forintot fizetnek, ha a hivatali helyiségben házasodnak?

Hegedűs László jegyző: Igen, ha a hivatali munkaidőn túl a hivatalban kötnek házasságot.

Dán Márton képviselő: Javasolja, hogy 15.000,- forintot fizessenek a házasságkötők, ha a hivatali helyiségben kötnek házasságot, hivatali időn túl, továbbá fizessenek 30.000,- forintot, ha külső helyszínen történik a házasság.

Kovács János polgármester: Van-e még kérdés, hozzászólás?

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a hivatali helyiségben kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendelet-tervezetet az írásos előterjesztés szerint, valamint azzal a módosítással, hogy a hivatali helyiségben kívüli házasságkötésért fizetendő díj: 30.000,-Ft./alkalom legyen, elfogadja kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül – egyhangúan - az alábbi rendeletet alkotja:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének

6/2017. (VI.28.) önkormányzati rendelete

A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés

Engedélyezésének szabályairól és díjairól

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.5. Aktuális pályázatokról tájékoztatás

Kovács János polgármester: Határidőben beadtuk a „piacfejlesztése és konyha felújítása „, VP-s pályázatot. Sajnos a konyha felújításra igénybe vehető pályázati forrás nagyon alacsony (20 millió forint). A lehetséges alternatívákat mérlegelve, végül eszközbeszerzés (gépek berendezések) mellett döntött. A víz- és villanyvezetéket nem terveztük felújítani, de a berendezések beszerzése során – a két villanysütő miatt – az elektromos energia igény

megnőtt, 3 x 160 A kell, elkerülhetetlen az elektromos hálózat bővítése. A beszerzendő eszközök értékét korlátozta az elektromos hálózat bővítésének költsége.

A piacfelújítás esetében: Sem tetőt az asztalok fölé, sem WC-t nem lehet építeni, oda ahová tervezték. A volt állomásépületet újítanák fel, olyan átalakításokat terveztek, melyhez építési engedély nem kell. A meglévő asztalokat rendbe hozzák, s újakat helyeznek el.

Egy pályázati felhívás 2 célterületére nyújtottak be pályázatot, határidőben. Nem volt egyszerű, előfordul, hogy az utolsó napon nem működik a rendszer rendesen. Feltehetően lesz hiánypótlási felhívás, szinte átláthatatlan bürokrácia van. Nagyon nehéz tervezőt, kivitelezőt találni.

A korábban benyújtott pályázatokkal kapcsolatban:

A külterületi utakkal kapcsolatban a hiánypótlást határidőben benyújtották.

Tavaly a konyha felújításával kapcsolatban nyertek 10.700 ezer forintot, ez sok gondot okozott, de szerencsére a minisztériumban pozitívan állnak ahhoz, hogy engedélyezzék a műszaki módosítások végrehajtását. Ezt az idén be kell fejezni. A konyha leállási idejére tervezik a munkálatok jelentős részét. A kiviteli tervek elkészülte keddre-szerdára várható, kivitelezőt kell keresni.

A VP-s pályázatokra koncentrált eddig, most komoly feladat következik, a TOP-os pályázatok határidejét előrébb hozták, nem kapott e-mailt. Jó, hogy a pályázatiíróknál értesült erről.

Energetikai pályázat:- fűtés,

- hőszigetelés,

- napelemek.

Az alábbi három önkormányzati épület lenne a legfontosabb:

1) Óvoda: Szigetelés, nyílászárók, radiátorok cseréje, az ezzel együtt járó belső felújítás, napelemek elhelyezése (nagy felület kell 6 m² - 1 kW, és 20-25 kW szükséges, ehhez legalább 150 m² napelem szükséges). Az óvoda déli tető nem alkalmas (a fák miatt), a fűszín elé lehetne tenni a napelemeket.

Egyeztetett a KBC-s pályázatiíróval, holnap találkozik vele. Az energetikai pályázatokhoz kell hivatalos energetikai tanúsítvány, mely költsége várhatóan 200-250 ezer forint.

2) Konyha: Szintén kb. 150 m² napelem kellene.

- Nincs gázkazán. Ahány m³ levegőt elszívna, annyi temperált levegőt kell visszajuttatni. Hőszivattyús rendszert használnának. A napelem elhelyezése itt is gondot jelent.

3) Művelődési ház: A hatalmas felület miatt túl sokba fog kerülni. Újabb felmérés szükséges, majd egyeztet az Alpolgármester Úrral.

Jó lenne a felújítás a Tájháza, turisztikai kiírás van.

Ott van még a „Lovas féle ház” a hivatal udvarán belül, ez a helyi gazdaságfejlesztés kiíráson belül lehetne megpróbálni, lehetne ott hűtőhelyiséget, és tárolót kialakítani. A Tavasz utca sarkán lévő épületet át lehetne alakítani pld. szálláshellyé, stb.

Kéri a képviselők egyéb elképzeléseit.

Dán Márton képviselő: A napelemes rendszerek kialakításához nem kell terv, vagy engedély?

Kovács János polgármester: Kell engedély.

Dán Márton képviselő: Ez bő 30 nap!

Kovács János polgármester: Tudomása szerint 15 nap alatt megvan.

Dán Márton képviselő: 1 óra esetén 10 kW-ot engedélyeznek.

Kovács János polgármester: A konyha esetében együtt van a három épület villanyórája. A leválasztás érdekében már tettek lépéseket, de hosszadalmas folyamat. Először a telket kell megosztani.

Az energetikai pályázatokkal kapcsolatban már tárgyalt a pályázattal, holnap jön hozzá ismét, két nap alatt megnézik. Kritikusabb a tájház és a „Lovas féle ház” esete.

Dán Márton képviselő: Mennyivel kell az önkormányzatnak hozzájárulni?

Kovács János polgármester: Van ahol 100 %-os támogatás, de máshol is kevesebb, mint a VP-s pályázatoknál.

Dán Márton képviselő: Az ÁFA-t is az önkormányzatnak kell állnia?

Kovács János polgármester: Nem minden esetben, körbe kell még ezt járni, a következő héten még próbál információhoz jutni. Az ÁFA 27 % - nem mindegy.

Kellene egy döntés, egy szándéknyilatkozat az óvoda, konyha és művelődési ház épületek esetében, hogy megbízzon egy pályázattal, épületenként 450.000,- Ft a várható pályázattal kapcsolatos költség.

Hegedűs László jegyző: Békéscsaba még nem adott be pályázatot az első TOP pályázati körben, most kellene, esetleg nagyobb eséllyel pályázhatnának.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a Területfejlesztési Operatív Program - TOP II. ütem keretében önkormányzati tulajdonú épületek energetikai felújítására, átalakítására. A pályázatban szerepeljen az önkormányzat tulajdonában lévő óvoda épülete, a konyha épülete és a művelődési ház, könyvtár épülete, azok energetikai komplex felújítása. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

60/2017. (VI.27.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván előkészíteni és benyújtani a Területfejlesztési Operatív Program - TOP II. ütem keretében önkormányzati tulajdonú épületek energetikai felújítására, átalakítására. A pályázatban szerepeljen az önkormányzat tulajdonában lévő óvoda épülete, a konyha épülete és a művelődési ház, könyvtár épülete, azok energetikai komplex felújítása. A képviselő-testület a pályázat beadásához szükséges előzetes tervek, dokumentációk, tanúsítványok előkészítésével, beszerzésével megbízza a polgármestert. A képviselő-testület pályázat megfelelő előkészítésével és benyújtásával, továbbá a projektmenedzsmenti feladatokkal megbízza a Békési KBC Nonprofit kft-t (5630 Békés Petőfi u. 2.).

A képviselő-testület a pályázat előkészítésével, benyújtásával, továbbá projektmenedzsmenti feladatokkal kapcsolatos megállapodás aláírásával megbízza a polgármestert.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Azonnal, ill. pályázat benyújtásra 2017.07.14.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
polgármester




Hegedűs László
jegyző